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A 27/2012. (VIII. 27.) NGM rendelet (25/2017. (VIIL.31.) NGM rendelet altal modositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonositoszama és megnevezése

| 35522 18 Kozépfesziiltségii FAM szereld tavolbdl végzett technolégiaval

Tajékoztatod

A vizsgdzo az elsO lapra irja fel a nevét!

Hasznélhat6 segédeszkoz: -

Ertékelési skala:
81 —100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 50%.
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A tesztfeladatban a kérdésekre a felsoroltak koziil karikazza be a helyes valaszt! Egy
kérdésen beliil, ahol nincs kiilon utalas egy helyes valasz talalhato. Hibas vagy javitott
valasz 0 pontra értékelendé.

Ertékelés: minden helyes megoldas 5 pont (20 kérdés). Osszesen: 100 pont

1. Merev szigetel6 burkolat alkalmazasa esetén 20 kV fesziiltségszinten mekkora légkozt
kell tartani a szigetel6 burkolattél?

a)
b)
c)
d)

15cm.

30 cm.

Nem kell 1égkdzt tartani €s korlatlan erd kifejtése engedélyezett.

Nem kell 1égkozt tartani, de tartos érintkezés és erd kifejtése nem engedélyezett.

2. Megérinthetd-e a sontkabel FAM beavatkozas soran?

a)
b)
c)
d)

3.

a)
b)
c)
d)

Ha ez nem elkeriilhetd, rovid idore.

Mindig megengedett, korlatozas nélkiil.

Aluminium sontkabel esetén nincs korlatozas.

20 kV-on minden esetben 15 cm 1égkozt kell tartani a sontkabeltdl.

A vonal arama 80 A. Milyen médszerrel bonthaté az aramit?

Kizarolag aramkdotés-bontéssal.

Aramkotés-bontassal és terheléskapesold alkalmazasaval.
Kizarolag terheléskapcsold alkalmazasaval.

Egyaltalan nem bonthat6 az aramut.

4. A berendezés mely részeit nevezziik rogzitett potencialiinak?

a.
b.
C.

o1

o oo

oo o

A feszitd szigetelOvel rogzitett vezetdszakaszt.

A tarto szigeteldvel rogzitett vezetdszakaszt.

A fesziiltség alatti vezetOket ¢€s a foldpotencialti részekkel villamos kapcsolatban
allo  vezetd szerkezeti részeket.

. Melyik allitas nem igaz a hosszu ideji munkamegszakitasra (tobb jo valasz is
lehetséges)?

A KUA-t minden esetben vissza kell vonni.

Meg kell akadalyozni a munkahely illetéktelenek altal torténd megkozelithetdségét.
A munkahely 6rzott marad.

Az als6 létratagok a helyiikon hagyhatok.

. Az alabbiak koziill milyen iddjaras-viszonyok mellett nem engedélyezett a tavolbol
végzett munkamodszer alkalmazasa?

Tiszta id9, 5 °C homérséklet.

Borongos 1d6.

9 m/s nagysagu alland6 sz€l, hirtelen, erds széllokésekkel.
Paras 1do, a latotavolsag 6-8 oszlop.
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7. Melyik definicio irja le a tavolbdl végzett munkamodszert?

a. A fesziiltség alatti munkavégzésnek az a mddja, amikor a dolgozdt a kdrnyezetében
1évo, tole eltérd potencialt részekkel szemben elektrotechnikai gumikesztyl, szlikség
esetén karvédd és egyéb szigeteld eszkozok védik, mikdzben a munkija soran (a
legkisebb szigetelési tavolsagon beliil) kozvetleniil mechanikai érintkezésbe keriil a
fesziiltség alatt 1év6 részekkel.

b. A fesziiltség alatti munkavégzésnek az a modja, amikor a dolgoz6 kdézvetlen villamos
kontaktusban van azzal a fesziiltség alatt 1év6 résszel, amelyen dolgozik, ¢s igy a
dolgoz6 teste a fesziiltség alatt 1évO rész potencidljara keriil, emellett a tdle eltérd
potenciali kornyezettdl megfeleld modon el van szigetelve.

C. A fesziiltség alatti munkavégzésnek az a modja, amikor a dolgozé a fesziiltség  alatt
1évé résztdl meghatarozott tavolsagbol (a legkisebb szigetelési tavolsagon
kiviil) szigetel6 rudak segitségével végzi a munkajat.

d. A fesziiltség alatti munkavégzésnek az a modja, amely kizarélag kozépfesziiltségi
halézaton alkalmazhato.

8. A berendezés kikapcsolasa utan, milyen feltétellel kapcsolhaté vissza?

Barmilyen visszakapcsolds csak a munkavezetd beleegyezésével torténhet meg.
Egyaltalan nem lehetséges semmiféle visszakapcsolas.

A berendezés azonnal visszakapcsolhato, hogy a kiesés idejét minimalizaljak.
A berendezés csak 5 perc varakozast kovetden kapcsolhaté vissza.

oo o

9. Milyen tényezéket nem kell figyelembe venni a munkahely elemzése soran (tobb jo
valasz is lehetséges)?

a. A 30 napra eldre, a teriiletre kiadott id6jarasi eldrejelzést.

b. Az elOkészités soran szerzett €s az ilizemiranyitotol/lizemviteli vezet6tdl kapott
informéaciokat.

C. Az elvégzendd munka jellegét.

d. A berendezés gyartojat.

10. A FAM munka soran hasznalt eszkozoket selejtezni kell, ha:(tobb jé valasz is
lehetséges)

a. Nincs rajtuk repedés, torés, vagy barmilyen mas rendellenes elvaltozas.
b. Rpedések vannak rajtuk.

C. Miikodoképesek.

d.

A kotelek, szalaghurkok és hevederek paszmaiban szakadasok fordulnak elo.
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. Az alabbiak koziil melyik eszkoz viselése engedélyezett FAM beavatkozas soran?

Gyiird.

Sapka.
Nyaklanc.
Fémcsatos ora.

. A beavatkozo szerelonek be kell tartani a legkisebb megkozelitési tavolsagot (tobb jo

valasz is lehetséges):

A fesziiltség alatt 4116 részektol.

Az oszloptol.

A véletlen fesziiltség ala kertilheto részektol.

A munka végrehajtasa kovetkeztében fesziiltség ala keriil6 részektol.

Milyen modon csokkentheté a legkisebb megkozelitési tavolsag?

Burkolt vezetovel.

Védoburkolatok hasznalataval.
Semmilyen médon nem csokkenthetd.
Esokabat viselésével.

Vilassza ki a szigetel6 rudakra igaz allitasokat (tobb jo valasz is lehetséges):

A feliileti szivargd aramokra méretezve €s évente ellendrizve vannak.

Periodikus vizsgalata 2 évente keriil elvégzésre.

Csak villamos ellendrzésen esnek at az atvételi vizsgalat soran.

Hasznalatukkal biztosithatd, hogy a beavatkoz6 szerelék megfeleld szigeteléssel
legyenek elvélasztva a fesziiltség alatti részektol.

Mitol fiigg a legkisebb megkozelitési tavolsag érteke?

Csak a berendezés fesziiltségszintjétol.
Csak a munkaallas potencialjatol.
A berendezés fesziiltségszintjétdl és a munkaallas potencidljatol egyarant.

Mi a FAM Minésité Lap?

A FAM eszkozok atvételi és periodikus vizsgdlatinak megtorténtét igazold
dokumentum.

A FAM eszk6zok vizsgalatat végzo laboratériumok mindségi tantsitvanya.

A FAM eszkozok vizsgalati eldirdsait tartalmazé dokumentum.

. KUA biztositisa soran mit kell végrehajtani (tobb jo valasz is lehetséges)?

A védelmek oniddre allitasat.

A visszakapcsol6 automatikak bénitasat.
A foldzarlatos iizem tartasat.

A szigetelt csillagpont kialakitasat.
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18. Milyen elemekbdl all a beavatkozo szerel6 teljes, szabalyos viselete?

a. FAM cipd, szigeteldanyagbdl késziilt fejveédo sisak.

b. FAM cipd, szigeteldanyagbol késziilt fejvédd sisak, biztonsagi kotéllel ellatott
munkadv, ibolyantali sugarzas ellen védo szemiiveg.

C. FAM cipd, szigeteldanyagbol késziilt fejvédd sisak, biztonsagi kotéllel ellatott
munkadv.

19. Mi a teenddje a fesziiltségkimaradas jelz6 megszolalasakor a munkavezetonek?

a. Nincs teenddje, a munka folytathato.

b. A fesziiltség megsziinésérdl tajékoztatja a beavatkozd szereldket és folytatjadk a
munkat.

C. A munkacsoport tagjait tdvolabb rendeli a berendezéstdl, felhivja az

lizemiranyitot/iizemviteli  vezetdt, egyeztet; a berendezés csak az O
hozzajarulasaval kapcsolhato vissza.

20. A FAM munka ideiglenes megszakitasanak maximalis ideje:

a) 3 perc.

b) 5 perc.

C) 3 ora.

d) Nincs korlatozva.
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